
1. A = 5
√
3+10

√
3, B = −3

√
3− 2

√
3 일때, A+ B의값을구하여라.

답: A + B =



2. √
125+

√
3

Ç √
5√
3
−
√
15

å
−
√
75 = a

√
3+ b

√
5 일때, a+ b의값을

구하여라. (단, a, b는 유리수)

답: a + b =



3. √
72 + 2

√
8 −
√
50 = a

√
2 에서 a 의 값을 구하여라.

답: a =



4. a =
√
5 − 3 일 때,

√
10a − 2

√
2 의 값을 구하여라.

답:



5. √
7 의 소수 부분을 a 라고 할 때, a2 + 4a 의 값을 구하여라.

답:



6. 8√
2
− 9√

3
−
√
2(3 −

√
24) 을 간단히 하여라.

답:



7. 다음 중
√
4.3 = 2.074 임을 이용하여 제곱근의 값을 구할 수 없는

것을 골라라.

㉠
√
0.043 ㉡

√
430

㉢
√
0.43 ㉣

√
43000

답:



8. 다음 제곱근표에서
√
34.3의 값을 a ,

√
25.4 의 값을 b 라고 할 때,

a + b 의 값을 구하여라.

답: a + b =



9. 무리수
√
5를 a라하고,

√
5의정수부분을 b, 소수 부분을 c라고할

때, 3a − 2b + c 를 구하여라.

답:



10. 1 +
√
5의 정수 부분을 a, 소수 부분을 b라 할 때, 2b − a의 값을 구하

여라.

답:


